
Liebe Schüler*innen! 
 
Für alle Kinder, die eine kleine Beschäftigung suchen, 
kommt hier eine Aufgabe: 
 

Normalerweise hätten wir im März und April Pflanzen in unseren 
kleinen Gewächshäusern in den Klassen für unseren Schulgarten vorgezogen. Wenn die 
Keime groß genug wären, hätten wir sie raus in die Kästen und in die Hochbeete gesetzt. 
Auch vier neue Hochbeete wollte uns der ASB im März spenden. 
 

Nun konnten wir all dies durch die „Corona-Krise“ leider noch nicht tun. 
Aber vielleicht könnt ihr von zu Hause aus unseren Schulgarten unterstützen. 
 
Aufgabe: 
 

Material: 
 

– Blumentöpfe, saubere Joghurtbecher, Eierkarton oder ähnliches 
– Erde 
– Samen (Kürbis, Gurke, Zucchini, Tomate, Erbsen, Blumen....was ihr zu Hause habt) 
– Wasser zum Gießen 

 
Anleitung: 

 
 

Lasst euch bei der Aufgabe von euren Eltern helfen. Vielleicht haben sie gute Tipps für 
euch. 
Nehmt Töpfe, gewaschene Joghurtbecher oder andere Gefäße, die ihr zu Hause habt. 
Tut Erde hinein. Die Töpfe sollen nicht ganz voll sein. Jetzt drückt ihr mit dem Finger ein 
Loch in die Erde. Das Loch soll ungefähr 2 cm tief sein. In das Loch legt ihr einen Samen. 
Dann bedeckt ihr den Samen mit Erde. Wichtig ist, dass ihr am Schluss etwas Wasser 
darauf gießt. 
Nun stellt ihr eure Töpfe drinnen auf eine sonnige Fensterbank. Und denkt daran jeden 
Tag etwas zu gießen. Die Erde sollte immer feucht sein, aber nicht zu nass. 

 
Jetzt heißt es warten. Manche Pflanzen benötigen ein paar Tage und manche Pflanzen 
brauchen ein paar Wochen bis man etwas Grünes keimen sieht. Dann einfach weiter 
gießen. 
 

Wir drücken euch die Daumen, dass bald etwas wächst! 

Viel Spaß und viel Erfolg! 


